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Αναζήτηση... 

«Δώρα» Τσίπρα σε δημάρχους της Θεσσαλονίκης-Πάρκο
ΑΜΕΑ σε Μπουτάρη και παραχώρηση οικοπέδων για
σχολική στέγη σε Συκιές & Πανόραμα (ΦΩΤΟ+VIDEO)

 28/3/2018 7:44:32 μμ

 

 

 

Συνάντηση με δημάρχους της Θεσσαλονίκης είχε στο περιθώριο των εργασιών του 11ου Περιφερειακού Συνεδρίου για την
Κεντρική Μακεδονία είχε ο πρωθυπουργός Αλέξης Τσίπρας παρουσία της αναπληρώτριας υπουργού Κοινωνικής Αλληλεγγύης
Θεανώς Φωτίου. 

 

 

Αλ. Τσίπρας και Θ. Φωτίου παρουσίασαν αρχικά στον Γιάννη Μπουτάρη και τους δημοσιογράφους τις μακέτες και τις
τρισδιάστατες απεικονίσεις για το Πάρκο ΑΜΕΑ για όλους που θα γίνει, όπως είχε γράψει η ThessNews , στην Τούμπα στο
οικόπεδο του πρώην ορφανοτροφείου Μέγας Αλέξανδρος στην οδό Γρ. Λαμπράκη. 
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«Για το πιο σύγχρονο πάρκο σε όλα τα Βαλκάνια» έκανε λόγο ο Πρωθυπουργός προσθέτοντας πως θα είναι μια σημαντική
συμβολή για τα παιδιά και ενήλικες με ειδικές ανάγκες.  «Η Θεσσαλονίκη έχει κάνει πολύ καλά βήματα για να είναι πιο φιλική
στους πολίτες» συμπλήρωσε ο Αλ. Τσίπρας. 

 

 

Από την πλευρά του ο δήμαρχος Θεσσαλονίκης παραδέχθηκε ότι σαν πόλη «έχουμε μείνει πολύ πίσω σε τέτοιες δομές για
ΑΜΕΑ» συμπληρώνοντας «πιστεύω ότι θα γίνει πραγματικότητα και πως θα ακολουθήσουν κι άλλα τέτοια πάρκα» 

 

 

 

 

 

Παραχώρηση οικοπέδων σε Συκιές και Πανόραμα 

 

 

Παράλληλα ανακοινώθηκε ότι παραχωρείται στον δήμο Νέαπολης – Συκεών ένα οικόπεδο 4 στρεμμάτων στις Συκιές στην
περιοχή του ΒΑΟ για να γίνει δημοτικό και νηπιαγωγείο και κλειστό γυμναστήριο. Σύμφωνα με τον αντιδήμαρχο Αντώνη Σαουλίδη
ήταν ένα αίτημα περίπου 10 χρόνων ενώ ζήτησε από τον Πρωθυπουργό χρηματοδοτικά εργαλεία μέσω ευρωπαϊκών
προγραμματάτων και δημόσιων επενδύσεων . 

 

 

Στον δήμο Πυλαίας – Χορτιάτη παραχωρήθηκαν δύο οικόπεδα στον οικισμό του Πανοράματος 6.700 τμ και 4.300 τμ αντίστοιχα
για να γίνουν σχολεία, από Γυμνάσιο μέχρι νηπιαγωγείο.  

 

 

«Ήταν μια εκκρεμότητα 15 χρόνων» σχολίασε στον Αλ. Τσίπρα ο δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης προσθέτοντας πως πρόκειται για
την τρίτη κατά σειρά πράξη της κυβέρνησης τις τελευταίες ημέρες μετά την ανακοίνωση για το παιδιατρικό νοσοκομείο στο Φίλυρο
και την αρχική έγκριση από την υπουργό Ελ. Κουντουρά για την μαρίνα της Πυλαίας
 

 

 

 

 

 

Φωτογραφικό Υλικό
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